



## **МЫ РАБОТАЕМ ТАК, КАК ВЫ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ... ☉ РАБОТНИКИ СВЕТА**

Добро пожаловать, мои дорогие возлюбленные братья и сестры:  
Слушайте внимательно и с любовью примите следующее сообщение: мы близки к вам, дорогие дети Земли, чтобы продолжать помогать вам, поддерживать вас на этом деликатном этапе перехода, через который вы все проходите по-разному.

Мы много раз говорили вам, что мы близки к вам, очень близки к вам. Конечно, вы нас не видите, и это огорчает многих из вас, кто хочет нас видеть, хочет нас обнять и хочет, чтобы мы сделали что-то осязаемое на вашей Земле и в вашем Человечестве.

Хорошо, что вы знаете и понимаете, что мы находимся в постоянном движении, чтобы помочь поддержать Человечество в это время. Иначе и быть не может, ибо только земное Человечество дошло бы до своего упадка и гибели.

Итак, что мы делаем, чтобы предотвратить это? Мы действуем разными способами: мы встречаемся с некоторыми из ваших государственных деятелей, мы связываемся с учеными, мы связываемся с людьми, которые привержены спасению Земли, ее Природы от разрушения благодаря экологическим движениям. Вы скажете... "И это все, что вы делаете?...." "Вы не останавливаете насилия, убийств, войн, которые продолжаются или развиваются возле Европы", Ничего себе, дорогие братья и сестры Земли! Мы можем все читать ваши мысли, хорошие или не очень. В настоящее время мы видим их сомневающимися, грустными, непонятыми и так далее. Ваши позитивные мысли создают позитив во Вселенной, а ваши менее позитивные мысли блокируют открытие Человечества

прекрасному и чудесному Свету, к которому вы направляетесь, несмотря ни на что. Итак, несмотря на ваши мысли о сомнении и, прежде всего, ожидание видимого действия со стороны наших Существ, мы работаем так, как вы не можете себе представить. Нас чрезвычайно много, и мы можем действовать разными способами, как мы только что сказали, с наших кораблей, присутствующих в вашем небе, но невидимых. Почему невидимый? потому что просто если бы вы увидели наши корабли, большая часть Человечества пришла бы в ужас. Почему террор? Просто потому, что большое количество людей не хочет верить в жизнь за пределами вашей земной почвы. Для многих из вас только Земля дает жизнь, только Земля является «центром вселенной». Да, снова и снова возникают старые предвзятые представления, отрицающие возможность существования других народов во Вселенной, но если бы эти люди хотели выйти из своих страхов, из ложных учений, совершенно ложных, которым учили поколения и поколения в школы, семьи и т. д., в их случае научились бы познавать Жизнь за пределами своего небольшого соседнего поля.

В настоящее время мы очень рады видеть, что некоторые люди говорят о нас как об инопланетянах, поскольку вы открыто называете нас через свои веб-сайты. Мы очень рады этому, даже если это может напугать некоторых людей, которые не хотят слышать о нас. Если бы эти люди отбросили этот страх, если бы они согласились осознать, что все, чему их учили в течение долгого времени, является ложью, абсолютной ложью, они были бы очень рады встретиться с нами. Мы просто хотим узнать вас поближе, но в этот очень деликатный переходный момент, через который вы проходите, важно, чтобы мы простили вас за то, что вы не пришли. Лишь немногие люди, открытые знанию о том, что мы существуем, и те, кто хочет узнать нас, могут нас видеть, и это все больше и больше. Эти люди не боятся нас видеть и хотят поделиться с нами своим сердцем и словами. Нам это нравится, но люди все еще недостаточно многочисленны, но понемногу их становится все больше. Итак, возвращаясь, чтобы помочь вам, мы можем сказать вам, что мы очень, очень заняты. У нас нет времени, как вы говорите. Многие из нас разделяют задачи, мы сильно общаемся друг с другом, чтобы принести лучшее земному человеку и самой Земле, потому что многие из нас также работают, чтобы помочь. Даже если вы нас не видите, мы вам поможем. Мы поддерживаем тебя. Мы предлагаем вам энергетические потоки чистой любви и чистого света. Мы привержены Источнику (Богу Отцу-Матери) поддерживать Землю и земное Человечество, чтобы жить открытием, великим открытием духовного пути к новой Земле.

Дорогие братья и сестры Земли, будьте уверены во Вселенной, в Источнике (Боге Отце-Матери), который заботится о вас, и будьте уверены в себе, что мы окружаем вас всей своей нежностью.

мы любим тебя

Благословения. Мы посылаем вам хорошие объятия  
крепко и крепко к каждому из вас  
Мы Работники Света